



RESULTATS ANNUELS 2024

- Retour à la croissance du chiffre d'affaires (+9%) avec une accélération de l'activité à l'export
- Progression de la marge brute (+16%) portée par un meilleur mix produit
- Réduction de la perte opérationnelle de 3% malgré l'impact de la mise au rebut de stocks de produits Covid-19 périmés, de coûts de restructuration et d'un amortissement exceptionnel d'actifs incorporels liés à des acquisitions
- Finalisation du réaménagement de la dette financière permettant à BIOSYNEX de poursuivre son développement

ACCELERATION DE LA REORGANISATION DU GROUPE EN 2025

- Rationalisation des sites à l'international et mise en œuvre de synergies de coûts
- Croissance de 2% du chiffre d'affaires au 1^{er} trimestre 2025

Le Conseil d'Administration de BIOSYNEX SA, réuni le 22 avril 2025 a arrêté les comptes de l'exercice clos le 31 décembre 2024, qui seront soumis à la prochaine assemblée générale des actionnaires, le 12 juin prochain.

En M€ (chiffres consolidés)	2024 FY*	2023 FY	Variation
Chiffres d'affaires	101,2	93,0	9%
dont Division PHARMACIE	40,9	38,3	
dont Division DIAGNOSTIC EUROPE	37,9	39,2	
dont Division DIAGNOSTIC USA	22,4	15,5	
Marge brute globale	58,2	50,2	16%
Marge brute en % du CA	57,5%	54,0%	
Charges externes	(36,8)	(36,1)	
Frais de personnel	(41,4)	(36,1)	
Impôts et taxes	(1,1)	(0,9)	
Excédent brut d'exploitation	(20,1)	(21,4)	6%
Marge d'EBE	-19,9%	-23,0%	
Résultat d'exploitation	(36,3)	(37,4)	3%
Marge d'exploitation	-35,9%	-40,2%	
Résultat financier	(6,2)	(3,1)	
Résultat exceptionnel	(2,1)	2,3	
Impôt sur les bénéfices et IDA	1,4	2,6	
Résultat net des entreprises intégrées	(43,2)	(35,4)	-22%
Quote part de résultat des entreprises MEE	(0,1)	(1,5)	
Résultat net part groupe	(43,3)	(36,9)	-17%
Marge nette	-42,8%	-39,7%	

* Les procédures d'audit des comptes 2024 sont en cours.

**La Société a choisi l'Excédent Brut d'Exploitation (EBE) comme un indicateur alternatif de performance. L'EBE est un indicateur financier représentant les flux de trésorerie tirés de l'exploitation du Groupe et se focalise sur la rentabilité brute en excluant les éléments financiers et exceptionnels. Il est déterminé à partir du résultat d'exploitation augmenté des dotations aux amortissements, dépréciations et provisions d'exploitation et autres charges courantes et diminué des reprises aux amortissements, dépréciations et provisions d'exploitation, des autres produits de gestion courante et des transferts de charges d'exploitation.

RETOUR A LA CROISSANCE

Après des années marquées par une forte volatilité liée à la pandémie, l'activité s'est normalisée en 2024 avec aucun effet de base des produits Covid-19, dont les ventes totales sont restées stables à 10,9 M€.

BIOSYNEX a réalisé en 2024 un chiffre d'affaires de 101,2 M€, en hausse de 9% par rapport à la même période de l'exercice précédent. Cette progression est tirée par la dynamique des ventes à l'export et la bonne tenue de la Division Pharmacie. Cette dernière affiche un chiffre d'affaires de 40,9 M€, en croissance de 7%, bénéficiant de l'internationalisation du Groupe et de la bonne tenue des dernières acquisitions. La Division Diagnostic Europe est en léger repli de 3% essentiellement dû à la diminution des ventes liées au Covid-19 sur cette région. La Division Diagnostic USA à 22,3 M€ est en progression de 44%, portée par la contribution de CHEMBIO et de QUALIGEN sur toute l'année.

AMELIORATION DE LA RENTABILITE OPERATIONNELLE

Grâce à un mix produits davantage orienté vers des produits à plus forte valeur ajoutée et malgré la mise au rebut de 5,9 M€ de produits Covid-19 périmés (qui étaient entièrement dépréciés fin 2023), la Marge Brute ressort en 2024 à 57,5%, soit une nouvelle hausse de 3,5 points. En l'espace de 3 ans, la Marge Brute de BIOSYNEX s'est nettement améliorée, passant de 49,9% en 2021 à 63,3% en 2024 (hors effet rebuts). Les efforts de montée en gamme de l'offre de produits conjugués aux mesures d'optimisation des charges ont permis de gagner plus de 13 points en 3 ans, constituant un socle solide de performance pour les années à venir.

L'Excédent Brut d'Exploitation (EBE) affiche un déficit de -20,1 M€, en amélioration de 1,3 M€. Il intègre des coûts non récurrents de destructions de produits, de réorganisation et de restructuration pour 12,0 M€.

Après prise en compte des dotations nettes aux amortissements et provisions (en particulier un premier amortissement de 3,4 M€ au titre de l'allocation du prix d'achat des acquisitions américaines et une dépréciation de 12,1 M€ consécutive à la réalisation de tests d'impairment sur certains actifs aux Etats-Unis) et des autres produits et charges, le résultat d'exploitation atteint -36,3 M€ contre -37,4 M€ en 2023. Retraite des éléments non récurrents de l'EBE et du REX, la perte d'exploitation retraitée ressort à 18,4 M€.

Le résultat financier s'établit à -6,2 M€, dont -2,2 M€ de charge relative à l'abandon de compte courant accordé dans le cadre de la cession de BIOSYNEX TECHNOLOGIES Allemagne.

En tenant compte d'un résultat exceptionnel de -2,1 M€, et d'un produit d'impôt de 1,4 M€, la perte nette part du groupe de l'exercice ressort à 43,3 M€. Ajustée de l'ensemble des éléments non récurrents de l'exercice, celle-ci est réduite à 21,3 M€ en retraité.

RENFORCEMENT DE LA STRUCTURE FINANCIERE

Au 31 décembre 2024, les capitaux propres (part du Groupe) s'établissent à 80,6 M€ contre 124,5 M€ au 31 décembre 2023 en raison de la perte nette constatée sur l'exercice.

La trésorerie brute (incluant les valeurs mobilières de placement) atteint 9,7 M€ et les dettes financières 62,6 M€, faisant ressortir un niveau d'endettement net à 52,9 M€, représentant un gearing d'environ 63%.

Afin d'adapter la documentation bancaire aux possibilités de remboursement de ses lignes de crédit, BIOSYNEX a mené en 2024 des négociations avec son pool bancaire afin de réaménager ses dettes existantes avec un allongement de leur maturité, une consolidation du crédit revolving et une plus grande souplesse dans les covenants. Un accord de principe a été obtenu en décembre 2024 avec les prêteurs. La documentation juridique formalisant cet accord a été signée en janvier 2025. Celle-ci incluait la mise en œuvre d'une levée de fonds de 8 M€ pour accroître les fonds propres du Groupe, qui a eu lieu en février 2025.

Compte tenu de ces éléments, la structure financière du groupe BIOSYNEX au jour de la publication de ce communiqué se trouve renforcée.

Les comptes 2024 ont été établis selon l'hypothèse de la continuité de l'exploitation sur la base de prévisions de trésorerie 2025 et des projections du plan stratégique 2025-2029 du groupe. Celles-ci tiennent compte des engagements pris par le groupe et du réaménagement de son passif. Ces prévisions de trésorerie reposent aussi sur l'hypothèse structurante que

le groupe sera en mesure d'atteindre les objectifs commerciaux, de rentabilité et de CAPEX qu'il s'est fixé dans le cadre du budget 2025/2026.

Toutefois, dans un contexte de restructuration financière et de transformation, la capacité du groupe à réaliser son plan d'affaire 2025/2026 et à atteindre ses objectifs de rentabilité reste soumise à un certain nombre d'aléas, d'incertitudes et de risques. Il existe ainsi toujours une incertitude significative sur la capacité du Groupe à poursuivre son activité.

PERSPECTIVES 2025

BIOSYNEX a réalisé au 1^{er} trimestre 2025 un chiffre d'affaires de 25,0 M€ réparti comme suit :

CA* en M€	T1 2025	T1 2024	Variation
Division PHARMACIE	10,0	8,7	+15%
Division DIAGNOSTIC EUROPE	10,0	10,6	-6%
Division DIAGNOSTIC USA	5,0	5,1	-3%
TOTAL GROUPE	25,0	24,5	+2%
dont Total France	13,5	12,3	+9%
dont Total Export	11,5	12,1	-5%

*chiffres non audités

Au 1^{er} trimestre 2025, l'activité ressort en croissance de 2% portée par la bonne tenue de la Division Pharmacie.

Pour l'ensemble de l'année 2025, BIOSYNEX va concentrer les efforts de sa Division Pharmacie sur :

- le développement de ses marques phares : PARAKITO, THERMOFLASH, INNOXA, ...
- le cross-selling de ses offres sur les nouveaux territoires correspondant aux sociétés acquises dernièrement,
- le lancement de la thermométrie made in France,
- la promotion de nouvelles gammes, incluant des produits sous licence.

S'agissant de la Division Diagnostic, BIOSYNEX entend poursuivre le déploiement de son offre de monitoring des biothérapies avec les gammes ProciseDx et THERADIAG principalement en Europe et aux Etats-Unis et développer la biologie décentralisée dans les maisons de santé et pharmacies notamment au Royaume-Uni par la filiale BHR.

L'exercice 2025 sera également focalisé sur un retour progressif à la rentabilité. Pour y parvenir, BIOSYNEX va finaliser sur les six premiers mois de 2025 sa restructuration qui conduira à une baisse des charges d'exploitation et un accroissement de l'efficacité opérationnelle.



« Nous avons intensifié en 2024 les mesures liées à la restructuration de BIOSYNEX, rendue nécessaire par le dégonflement de la bulle covid-19 et le besoin de rationaliser les nombreuses acquisitions faites depuis plusieurs années. Au plan des opérations, nous sommes presque au bout des actions correctives. Nous avons en parallèle fait le nécessaire pour réaménager notre dette et renforcer nos fonds propres avec l'augmentation de capital de février dernier. Nous sommes maintenant en ordre de marche pour aborder sereinement les années à venir et remettre BIOSYNEX dans une trajectoire de croissance pérenne et rentable. » commente Larry Abensur, Président-Directeur Général de BIOSYNEX.

Prochaines communications :

- Réunion SFAF le jeudi 24 avril 2025
- Chiffre d'affaires 2^{ème} trimestre 2025: jeudi 17 juillet 2025 après bourse

La presse en parle : <https://www.biosynex.com/actualites/>

À propos de BIOSYNEX

Créé en 2005, le laboratoire français BIOSYNEX est un Groupe leader du diagnostic de santé, spécialisé dans les tests rapides, en monitoring des biothérapies et en biologie moléculaire.

Acteur de la médecine du futur prônant l'amélioration du parcours de soins, BIOSYNEX propose à différents types d'utilisateurs tels que les laboratoires, les hôpitaux, les médecins et le grand public, des solutions de santé innovantes qui améliorent la prise en charge globale du patient.

À l'issue de la pandémie du Covid-19 au cours de laquelle BIOSYNEX a apporté une large contribution, le Groupe a acquis, grâce notamment à une politique de croissance externe dynamique, une nouvelle dimension au niveau international dans le domaine du diagnostic rapide, avec des produits et des technologies de « Point of Care ». Il dispose ainsi de filiales de recherche, de production et de distribution aux États-Unis, en Europe et en Asie à la disposition de ses deux business units BIOSYNEX PHARMACIE et BIOSYNEX DIAGNOSTIC,

Pour le grand public : la division BIOSYNEX Pharma, spécialisée dans l'autodiagnostic et les produits de santé familiale, commercialise à un large maillage de pharmacies et de parapharmacies toute une gamme complète de marques fortes et reconnues autour de la prévention, du diagnostic et des soins naturels.

Pour les professionnels : la division BIOSYNEX Diagnostic, activité à forte composante technologique positionnée sur des secteurs porteurs, développe et propose aux laboratoires & hôpitaux médecins & EHPAD, des dispositifs médicaux de diagnostic in vitro sous forme de tests de diagnostic rapide (TDR et TROD), de biologie moléculaire et de point of care (POC) pour le dépistage, le diagnostic et la prévention.

Basé à Illkirch-Graffenstaden en Alsace, le groupe BIOSYNEX emploie près de 475 collaborateurs et dispose d'une présence dans 95 pays. Le Groupe a réalisé un chiffre d'affaires de 101 M€ en 2024. Côté sur Euronext Growth Paris (FR0011005933 ALBIO), BIOSYNEX est éligible au PEA PME.

Plus d'informations sur www.biosynex.com

CONTACT



Larry Abensur
Président-Directeur Général
investisseurs@biosynex.com



Julia Bridger
Listing Sponsor
+33 1 44 70 20 84
jbridger@elcorp.com



Gilles Broquelet
Communication financière
+ 33 1 80 81 50 00
gbroquelet@capvalue.fr